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Flere er meget tilfredse med muligheden for at færdes i naturen.
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Spg: Er du tilfreds med din mulighed for at færdes i naturen?

Norstat for Landbrug & Fødevarer og Dansk Skovforening februar 2019 n=1506, november 2020 n=1001 og november 2021 n=1019. Undersøgelsen er repræsentativ på køn, 
alder og region.
Stigningen fra 82 pct., der i 2020 er tilfredse eller meget tilfredse, til 87 pct. i 2021 er signifikant med 95% sandsynlighed. 
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Sammenlignet med 2019 er der flere, der i 2021 mener, at man bør have ret til at færdes uden for vej 
og sti i private skove, ligeledes færdes om natten. Et flertal er fortsat imod.
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Spg: Mener du, at befolkningen bør have ret til at færdes 
om natten i private skove?

Norstat for Landbrug & Fødevarer og Dansk Skovforening februar 2019 n=1506, november 2020 n=1001 og november 2021 n=1019. Undersøgelsen er repræsentativ på køn, 
alder og region
Signifikant stigning mellem 2019 og 2021 med 95% sandsynlighed.
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Spg: Mener du, at befolkningen bør have ret til at færdes 
uden for vej og sti i private skove?
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Kun hver femte mener, at der er nok oplysning om reglerne for at færdes i naturen.

4

Norstat for Landbrug & Fødevarer og Dansk Skovforening februar 2019 n=1506, november 2020 n=1001 og november 2021 n=1019. Undersøgelsen er repræsentativ på køn, 
alder og region
Signifikant stigning fra 2020 til 2021 med 95% sandsynlighed.

Spg: Mener du, at der er nok oplysning om reglerne for 
at færdes i skove eller andre steder i naturen?
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16 pct. har oplevet udfordringer med andre brugere af naturen – især i mødet med 
cyklister/mountainbikere eller hunde/hundeejere.
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Norstat for Landbrug & Fødevarer og Dansk Skovforening november 2021 n=1019. Undersøgelsen er repræsentativ på køn, alder og region. 
Bemærk at spørgsmålet om, hvilke andre brugere, man har oplevet udfordringer med, kun er stillet til de 16 pct. (n=158), der har svaret, at de har oplevet udfordringer.

Spg: Hvis du tænker tilbage på det seneste år, har du da oplevet 
nogle udfordringer eller problemer med andre brugere af naturen, 
når du har været en tur i skoven eller andre steder i naturen?

Spg: hvilke andre brugere har du oplevet problemer med? n=158
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87 pct. er enige eller meget enige i, at vi skal være bedre til at tage hensyn til naturen, 
når vi færdes i skoven eller i det åbne land.
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Spg: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: 
”Vi skal være bedre til at tage hensyn til naturen, når vi er på tur i 
skoven eller i det åbne land”?

Norstat for Landbrug & Fødevarer og Dansk Skovforening november 2021 n=1019. Undersøgelsen er repræsentativ på køn, alder og region
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Spg: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: 
”Vi skal være bedre til at tage hensyn til andre gæster i naturen, 
når vi er på tur i skoven eller i det åbne land”

25%

46%

22%

3% 1% 3%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Meget enig Enig Hverken /
eller

Uenig Meget
uenig

Ved ikke

87% 71%



Analysen er udarbejdet for 
Dansk Skovforening og 
Landbrug & Fødevarer


	Danskernes �holdninger �til brug af �naturen�
	Flere er meget tilfredse med muligheden for at færdes i naturen.
	Sammenlignet med 2019 er der flere, der i 2021 mener, at man bør have ret til at færdes uden for vej og sti i private skove, ligeledes færdes om natten. Et flertal er fortsat imod.
	Kun hver femte mener, at der er nok oplysning om reglerne for at færdes i naturen.
	16 pct. har oplevet udfordringer med andre brugere af naturen – især i mødet med cyklister/mountainbikere eller hunde/hundeejere.
	87 pct. er enige eller meget enige i, at vi skal være bedre til at tage hensyn til naturen, når vi færdes i skoven eller i det åbne land.
	Dias nummer 7

